Bedingungen für die Nutzung der Internetseite und Angebote von bigsavetraining.de
Bigsavetraining.de bietet dir die Möglichkeit dich in deinem Torwartspiel oder in deinem Coaching zu verbessern. Angebotene Dienstleistungen sind Trainingspakete, Videoanalysen, Online organisierte Zusammenkünfte, Web-Based-Trainings oder Coaching auf verschiedene Art und Weisen. Die Basis der Zusammenarbeit erfolgt auf dem Trainingsplatz oder Online.
1. Probetraining 
Kann jederzeit gebucht werden. Die Kosten belaufen sich auf 20% des normalen Pakets, insofern du dich gegen die Buchung eines Pakets entscheidest. 
Entscheidest du dich für die Buchung war das Probetraining kostenfrei.
2. Zahlungsarten /-frist
bigsavetraining bietet Produkte und Dienstleistungen mit Vorkasse an. Die Zahlungsfrist ist auf jeder Rechnung angegeben. Nach Zahlungseingang kommt ein Mitarbeiter von bigsavetraining direkt auf den Kunden zu. 
3. Mitgliedschaft und Kündigungsfrist I allgemeine Bedingungen
Pakete werden i.d.r. im Vorfeld komplett erworben. 	
3.1 Individualtraining Bigsavetraining behält sich vor im Individualtraining bis zu 2 Personen einzuladen insofern Anforderungsprofil und Trainingsbedarf übereinstimmt. Um den Output sicherzustellen wird die Trainingszeit entsprechend angepasst.
3.2 Gruppentrainings können nach jeder Einheit gekündigt werden. (Anmerkung: Die Teilnahme an einem Gruppentraining setzt Vorkasse für vier Trainings voraus. Im Kündigungsfall wird der jeweilige Betrag zurückerstattet). 
3.3 Die Mitgliedschaft als bigsavetraining.de Member im Bereich Onlinestammtisch kann monatlich gekündigt werden. 
[bookmark: _GoBack]3.4 Online Seminare Die Teilnahme an Online-Seminaren kann bis 2 Wochen vor Seminarbeginn kostenfrei storniert werden. Insofern sich weniger als 14 Kalendertage zwischen Storno und Seminarbeginn befinden fällt eine Stornogebühr in Höhe von 50% an. 
4. Rechte und Pflichten der Nutzer
Die auf ein Einzel- oder Gruppentraining gebuchte Person darf von bigsavetraining während der Trainingseinheit gefilmt werden. Im Nachgang ist es bigsavetraining freigestellt diese Trainingsvideos im Internet (YouTube, Instagram, Facebook) als Trainingsvideo Online zu stellen. Insofern die Person das nicht möchte bitten wir Sie eindringlich im Vorfeld darauf hinzuweisen. 
Der Nutzer ist mit verpflichtet, die jeweilige eigene oder die körperliche Konstitution zu beachten. Und dabei die Grenze der körperlichen Belastbarkeit nicht zu überschreiten. Das bedeutet konkret, das z.B. über Verletzungen im Vorfeld zu berichten ist. 
5. Haftungsbeschränkung
bigsavetraining haftet gegenüber dem Nutzer nur bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit für die Verletzung von Vertragspflichten. Für untypisch und unvorhersehbare Schäden (höhere Gewalt, etc.) ist die Haftung von bigsavetraining ausgeschlossen.
bigsavetraining haftet nicht für medizinisch, pathologische Folgen der Nutzung unserer Trainingsinhalte /-geräte und Internetangebote. Weiterhin übernimmt bigsavetraining keine Haftung bei Sportunfällen, Verletzungen o.ä. bei der Durchführung von Individual- Trainingseinheiten, Camps, Workshops oder Trainingseinheiten im Rahmen des Gruppentrainings. Eventuell anfallende Kosten trägt der Teilnehmer / Erziehungsberechtigte des Teilnehmers selbst. Mit Buchung eines unserer Angebote geht der Kunde diese Vereinbarung ein.

Im Rahmen des Gruppentrainings gibt es eine Mindestteilnehmeranzahl von 3 Kindern je Trainingsgruppe. Kommt diese Gruppengröße auf Grund geringerer Nachfrage nicht zustande, behält sich bigsavetraining das Recht vor, die entsprechenden Termine ausfallen zu lassen und den Teilnehmern das Geld zurückzuerstatten. Bei Nicht-Teilnahme an einer Trainingseinheit, auf Grund von persönlichen Gründen, Krankheit ausgeschlossen, haftet der Teilnehmer für die entstandenen Kosten selbst. Die Aufsichtspflicht der Trainer beschränkt sich im Rahmen der Trainingseinheiten auf die Trainingszeit von 60 Minuten je Trainingsgruppe. Ausnahme hier ist das Individualtraining Plus und / oder das Individualtraining mit 2 Teilnehmern. Im Zeitraum bis zum Trainingsbeginn und nach Trainingsende sind die Eltern bzw. der/die Teilnehmer verpflichtet die Aufsicht über Ihre Kinder auf dem jeweiligen Vereinsgelände selbst zu führen.
Kommt es bei der Anwendung der Angebote von bigsavetraining im Trainings- oder Spielbetrieb zu körperlichen Verletzungen, haftet bigsavetraining für die daraus entstandenen Schäden nicht. 
7. Urheberrecht
Alle auf der Internetseite von Goalkeeping Development veröffentlichten Inhalte, Daten, Grafiken, Tabellen, Informationen und Dienste sind urheberrechtlich geschützt. Jede Nutzung, die über den persönlichen privaten Gebrauch hinausgeht, ist nur nach Erhalt der erforderlichen Rechte (insbesondere Urheber - und Leistungsschutzrechte) von bigsavetraining gestattet. Hierzu zählen insbesondere die Vervielfältigung, Verbreitung oder Veröffentlichung der oben aufgeführten, urheberrechtlich geschützten Inhalte zu gewerblichen Zwecken. Links zu den Webseiten von bigsavetraining sind zulässig und willkommen und bedürfen keiner Zustimmung durch den Betreiber der Website. Die Darstellung dieser Website in fremden Frames ist nur mit Erlaubnis von bigsavetraining zulässig. Ein Verstoß gegen die vorstehenden Regelungen wird in jedem Fall sowohl zivilrechtlich und/oder strafrechtlich verfolgt.
Sofern auf der Website von bigsavetraining urheberrechtlich geschützte Inhalte veröffentlicht werden, werden diese Rechte Dritter beachtet. Inhalte und Beiträge Dritter sind dabei als solche gekennzeichnet.
Die Teilnehmer der Trainingspakete, sowie Kunden unserer Angebote im Rahmen von Online Seminaren oder dem Online Stammtisch erklären sich damit einverstanden, dass Foto- bzw. Videoaufnahmen während der Veranstaltungen oder während Trainingseinheiten angefertigt und zum Zweck der Werbung in den sozialen Medien oder auf unserer Homepage eingesetzt und veröffentlicht werden. Aus der Zustimmung zur Veröffentlichung entstehen keine Rechte (z. B. Entgelt). Diese Einverständniserklärung ist gegenüber bigsavetraining jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufbar. Im Falle des Widerrufs werden die Aufnahmen von der jeweiligen Plattform entfernt, soweit sie den Verfügungsmöglichkeiten des Veranlassers unterliegt.
8. Inhalte und Verfügbarkeit
Die Inhalte der Website von bigsavetraining wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte übernimmt bigsavetraining keine Gewähr. bigsavetraining hat keinerlei Einfluss auf die aktuelle und zukünftige Gestaltung und auf die Inhalte der verknüpften Seiten. Das Setzen von externen Links bedeutet nicht, dass sich bigsavetraining die unter dem Link hinterlegten Inhalte zu eigen macht. Eine Haftung für rechtswidrige Inhalte dieser externen Links übernimmt bigsavetraining nicht.
9. Werbung
Der Kunde ist damit einverstanden, dass die von ihm bei einem Kauf (online und offline) oder bei der Registrierung für ein Probetraining angegebenen personenbezogenen Daten durch bigsavetraining auch für Werbezwecke erhoben, gespeichert, verarbeitet und genutzt werden können. Diese erlaubte Nutzung umfasst die Kontaktaufnahme per Brief, Telefon, SMS, Email (einschließlich Newslettern), App-Benachrichtigungen oder durch sonstige Formen der elektronischen Post. Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig und kann jederzeit telefonisch (+49 1702482378), per E-Mail (bigsavepalaver@gmail.com) oder schriftlich (Viktoriastr. 24, 68723 Schwetzingen) mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.
10. Salvatorische Klausel
Sollte eine oder mehrere Bestimmungen dieser allgemeinen Nutzungsbedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, bleiben die übrigen Bestimmungen hiervon unberührt.
11. Gerichtsstand
Gerichtsstand für sämtliche Auseinandersetzungen Streitigkeiten aus dem Nutzungsvertrag ist Heidelberg.
12. Widerrufsbelehrung
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns an folgende E-mail Adresse (bisavepalaver@gmail.com) mittels einer eindeutigen Erklärung in Form einer E-Mail über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden. Insofern die Leistungserbringung bereits gestartet hat ist eine Kündigung nichtmehr möglich.
Folgen des Widerrufs
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. 
Ausschluss des Widerrufsrechts
Gemäß § 312g Abs. 2 Nr. 9 BGB besteht ein Widerrufsrecht, soweit nichts anderes vereinbart ist, nicht bei Verträgen zur Erbringung von Dienstleistungen im Zusammenhang mit Freizeitbetätigungen, wenn der Vertrag für die Erbringung einen spezifischen Termin oder Zeitraum vorsieht. Danach ist ein Widerrufsrecht auch bei Verträgen ausgeschlossen, die den Verkauf von Tickets für termingebundene Freizeitveranstaltungen zum Gegenstand haben.
